
Página | 1  

 

 

 

ESCOLA SECUNDÁRIA C/2º e 3º C.E.B. DR. MANUEL FERNANDES 
ABRANTES (401547) 

 
 

Ano Lectivo 2010/2011 

Ciências Físico-Químicas 

8º Ano 
 

 

1. Representa simbolicamente: 
 O ião que resulta de um átomo de cloro após captar 1 electrão. ____________ 

 

 O ião que resulta de um átomo de enxofre após captar 2 electrões. ____________ 

 

 O ião que resulta de um átomo de ferro após perder 3 electrões. ____________ 

 

 O ião que resulta de um grupo de átomo formando por 1 átomo de hidrogénio e 1 átomo de 

oxigénio que captou 1 electrão. ____________ 

 
 

2. Completa correctamente a tabela seguinte. 
 

Representação simbólica Significado da representação 

Al3+  

 1 ião sódio 

 2 iões cloreto 

3 Mg2+  

I-  
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